Hợp long cầu Quang Thanh- Hải Phòng
   Dự án đầu tư xây dựng cầu Quang Thanh nối huyện An Lão, thành phố Hải Phòng với huyện Thanh Hà, tỉnh Hải Dương được phê duyệt tại Quyết định số 2661/QĐ-UBND của Thành phố Hải Phòng ngày 31/10/2019.
       Công trình do Liên danh Công ty CP Cầu 3 Thăng Long - Công ty CP Tập đoàn đầu tư xây dựng HJC và Tổng công ty Thăng Long - CTCP.

 Chủ đầu tư: Ban quản lý đầu tư xây dựng các công trình giao thông Hải Phỏng.

  Công trình cầu Quang Thanh do Công ty CP tư vấn thiết kế cầu lớn-hầm thiết kế.

     Nhà thầu tư vấn giám sát: Liên danh Công ty CP Tư vấn công nghệ thiết bị và kiểm định xây dựng - CONINCO và Viện khoa học và công nghệ giao thông vận tải.

      - Quy mô công trình:

       + Cầu vĩnh cửu bằng BTCT và BTCT DƯL, chiều dài phần cầu 536m, mặt cắt ngang cầu Bc=11+2x0,5=12m gồm 10 nhịp bố trí theo sơ đồ (39,1+40+39,1+70+110+70+39,1+2x40+39,1)m, đường đầu cầu phía Hải Phòng dài 194m, đường đầu cầu phía Hải Dương dài 50m. Tải trọng thiết kế HL93, tần suất thiết kế 1%, khổ thông thuyền 50x9,5m.
      + Kết cấu phần trên: Phần nhịp dẫn sử dụng dầm Super T, chiều dài 38,2m; gối chậu thép, bản liên tục nhiệt, khe co giãn kiểu răng lược. Phần nhịp chính sử dụng dầm Extradosed nhịp 70+110+70m.

      + Kết cấu phần dưới: Mố cầu dạng chữ U bằng BTCT, móng cọc khoan nhồi đường kính D1200. Trụ dạng thân đặc BTCT đổ tại chỗ, móng cọc khoan nhồi đường kính D1200, riêng 02 trụ tháp T4&T5 móng cọc đường kính D1500.
    Cầu Quang Thanh được khởi công ngày 16/5/2020 và Công ty CP cầu 3 TL bắt đầu triển khai thi công khối lượng được phân chia trong Liên danh từ ngày 15/6/2020. 
  Sau thời gian thi công với quyết tâm nỗ lực rất cao của Công ty CP cầu 3 TL và các đơn vị thuộc Liên danh, được sự chỉ đạo sát sao và giúp đỡ hiệu quả của Chủ đầu tư cũng như sự phối hợp rất hiệu quả của TVTK; TVGS công trình, ngày 15 tháng 4 năm 2021, Chủ đầu tư và các bên đã chính thức làm Lễ hợp long cầu Quang Thanh sau gần một năm thi công, nối liền hai bờ sông giữa Thành phố Hải Phòng và tỉnh Hải Dương.
 Theo tiến độ dự kiến của Chủ đầu tư, cầu Quang Thanh sẽ thông xe trong tháng 6/2021 và phấn đấu hoàn thiện toàn bộ đưa công trình vào sử dụng sớm nhất , tạo điều kiện phát triển kinh tế xã hội cho thành phố Hải Phòng với tỉnh Hải Dương và vùng kinh tế trọng điểm phía bắc.
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